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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

I .  Обдан часть

X, В настоящем выпуске приведены указания по применен*#» Сборных железобетонных 
двухветвевмм колони и вертикальных стальных связеи^разрабоданных в выпусках 1,Д,ш 
настоящей серии, в одноэтажных промышленных зданиях с подвесным подьемнощранспорт-
ним оборудованием ври расстояниях между поперечными температурными швами да 228 м.

2« Габаритные схемы и конструктивное решение здании прининавтея в соответствии 
с выпуска* X настоящей серии. Указания,приведенные в настоящем выпушса, расцро страв­
ляются на отапливаемые здания с неагрессивной, а такие ецабвг ж и&шаагрессивнои 
газовой средой, расположенные в I- I  географических раьсшшьвватрсшш нагрузок по 
СНиН П-А. 11-62, о расчетной сейсмичностью не сзше е баллов,

Примечание• Классификация помещении до степени агресеивишяпг среды произ­
водится в соответствии о "Указаниями т проегаипованию анти­
коррозионной защиты строительных шис$0щт  ОН 262-6/.

3. Подбор колонн производится по клячам выпусков 1 и Ж-жевтеящеш серии сог­
ласно указаний табл.1.

Вертикальные связи по колоннам и распорки подбираются да ключам выпуска П 
настоящей серии.

Таблица I

Фагстропильных
конструкций

Несущие конст­
рукции покры­

тия
Расстояние 
между осями по­
перечных швов 

в м

Отметин низа 
стропильных 
конструкций 

в м

Номер яьщуова настой' 
щей сер» по ключам 
«второго вяцдует под- 
ацтек вер» колонн

б

яеелезобе-
тонные

ю 120 ДО.8 -  18.0 Вы пуск  I

от 132 ДО 228 10,8- 18,0 t o r *  1 с учетом

Стальные Др- ш _______ 10.8 -  18.0 Выпуск I
от 132 да 228 10,8 -  12,6 Взштск I

я в и  U
14,4 -  10,0 to r t s  I  о уче­

том табл. 2

12
Железобетон­
ные и сталь­
ные да 228 10,8 -  18,0 R J L ! » -

Примечания; 1, Жолождадееие 
р д а  ’| Р« даба

г.

полагаемые в квотах тордав ■ и 
ются той же марки*что и 

юн еоответс 
дополнительных

toro 
я случае

йарнж кол они средней частя температурного 
IO gf ( сн.лио* 4) допускается хфинимать 
вынЛ настоящей серии*

блока длиной по

Таблица 2*

Шаг
стропиль­
ных конст­
рукций 

в н

Несущие 
конструк­
ции пок­
рытия

Стметмд 
низа стро­
пильных 
яонсхр.в 

м

Величина 
пролета 

в м
Число
про­
летев

Необходимая замена колонн 
/  в едучапх^аредусмотренных

марок на марки

I 2 3 4 5 £ 7

6 Железобе-
тонные

10,8 24 1т 6 Ц К КЖБ8

12,6 24 If  6 кд ш Ш21
u s z i ; , ВДЕ22

16.2 36 2 Ш35 .... ШЗб

ТК
1S69

Двухветвевые колонны одноэтажных 
бе страновых промышленных зданий_____
Содержание и иояснительяая записка

S-0I-56
t o .  у



Тебаяця 2 (продолжение)

I г Э 4 5 6 7

6 Стальные 16,2 ЗБ 2 Ш  35 Ш  36

Ш  37 КДБ 38

12
Железобетон- 
ные ■ сталь­
ные

10,8 18 2*8
КДБ 58 КДБ 59

Ш  59 КДБ 60

24 2*6 КДБ 58 КДБ 59

12,6 24 2*6 КДБ 70 КДБ 71

18,0* 30-Э6 I КДБ 104 
КДБ 106

Ш  106 
КДБ 106

х)Прн отметке ннае стропильных конструкций 18»0 и для однопролетвых зданий 
с размерами пролетов 30 в 36 м .рас полагаемых в 0 географ и gees ом районе 
ветрошг нагрузок по СНиП D-А. I I - 62.B колонне КДБ 108 вместо бетона 
марки 400 доалюн быть бетон мерки 600, о чем должно быть указано в про­
екте адаиая. *

4.Ун»ванвя настоящего выпуска разработаны для зданий с железобетонными и 
металжнческлш ( па ннэкожвгаровеяной стели) несущими кои отру кадями покрытия при 
расчетном температдаом перепаде до 40°С.

Расчетный температурный перепад определяется по формуле 

t F= tg- t  ( уоиовиые обозначения t€ и t  см. п.13)

При расстояниях менду поперечными температурными овами мелев 228 м допу­
скается указания нветоияаго выпуска распространять ве случай расчетного температур­
ного перепада раваого

где X  -  уХВМШйа расстояние от оси свявевой па вели до напей иного температур-

В случае прщменеваа несущих конструкций пофытня на углеродистой стали допу- 
гщппмий расчетный теинеретурный перепад монет быть увеличен ве 35£.

б.Лрм прнмеааищн колонн в снабо-и среднеагресенвнон среде должны учитывать­
ся требования * Указаний по проектированию антикоррозионной аащиты строительных 
конструкций" СН 262-4? к бетону,по защите закладных, деталей в по лакокрасочным пок-

Нагрузки  и расчет

6 .Вертикальные нагрузки не колонны,а такие усилия,действующие в колоннах в 
плоскости поперечных рам,приняты по выпуску I настоящей серии.

3

7.В плоскости продольных рек учтены температурные деформации горизонтальных 
конструкций {растерев,пхит и подстропильных конструкций),а такие ухнииеаи нижних 
граней подстропильных конструкций и плит покрытия,вызнанные действием на них верти­
кальной нагрузки.

в.Отиосимньпю удлинения внхвях граней подстропильных конструкций а плит пок- 
рытня принята равными;

£*  1Л(Г* -  для железобетоивых подстропильных конструкций и пиит покрытия;
£  - 5 .1CГ* -  для стадьныг подстропильных конструкций (ив условия применения

ниэколегироьаяяой стели).

9 .При определении температурных деформаций и наавачевни величины относительного 
удлинения £  учтена ори помощи коэффициента 0,8 податливость узлов сопряжений,о таима 
благоприятные (за счет пластических деформаций ) условия работы конструкции ори дан­
ном виде воздействия.

10. Эе расчетные приняты кодов вы, отстоящие на шаг от торцов н температурами жвов.
11. Усилие н сечениях коловв в плоскости продольной рамы опреденевы из расчета по 

деформированной схеме.
При атом жесткость головни в олоскости продольвой рамы принята равной -  ори све­

тив в обеих ветвях- суммарной вескости сечений обеих ветвей колонны (без тремв) 
ори длительном действии нагрузок;

- п р и  растяжении и одной ветви -  жесткости сечения одной ветви колонны (без тре- 
щяв)лрн длительном действия нагрузен;в этом случае принято,что растянутая ветвь в 
работе Коломны н дродольяом направлении ве участвует.

Нагруакн на фундамент

12. Вертикальные нагрузки ве фундамент,а также усилия,действующие ва фундамент 
в плоскости поперечной рамы,и усилив,действующие аэ фундамент свяэевых колони в 
плоскости продольной рамы от ветра и торможения подвесного транспорта, определяются 
в соответствии о запуском I настоящей серив.

13. Усилий, девствующие ва фундамент в плоскости продольной рамы от температур­
ных воздействий и удивления няжвнх граней оодогроппьных конструкций и плит,учитывают­
ся для колони,отстоящих от оси температурного блока ва расстоянии более 54 и.

Эти усилия считаются приложенными ва отметке -  0,15 м м определяются по нижеприведен­
ной методике.

Момент определяется по формуле М » ^ •
поперечной енла-цо формуле Q dtfi- д  }

где- Й- рдекосхь-иовоилы в плоскости продольной рамы при дав желтой. .аейогвми негру 
зоть*опредвяйед1вв по формуле о - £> h &л

12 '
Es -начальный модуль упругости бетоне;првЕгмеется равным 

Е% = 3,15Л<£ т/м2 -для марки бетона 300,
£9 = 3,56ЛОг j/ m2 -для марки бетона 400;

-  размеры сечения ветви колонны в ы в  плоскости соответственно шлерчяой 
и продольной раны;

-длина колош влм. пркадкаекгя ре гной рссстокгяв от места «дежки колонны в стаи 
фундамента /  -  0,15 ц/до верха солссш;

“ вертскадьсаи « геуун са холоду в т.прклоьехжля в го^тяя верха голоды. —
Т к  Двугветгеные колонны одиоетвхных

(искра нодд —

h ,(

i

н
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А =  Д  + А«* “ суммарное смещение верха колонны в м ох температурных воздействий и удлинений 
нлсвих граней подстропильных конструкций ши пл* ;

~ температурные деформации}

где 0,8 -  коэффициент условий работы}
Ы* -  коэффициент линейного расширения, принимаемый равным

1.10“5 —I—  для железобетона н 1,2.Ю~5 -  j- -— -  *яя стали} 
град r W

расчетная температура внутреннего воздуха помецення по технологическому 
задании для теплотехнических расчетов наружных ограждений ;

t  -  температура воздуха, принимаемая равной значении средней температуры воздуха 
за трй самых холодных месяца района строительства /по СШШ П-А.6-62/}

-  расстояние в и от оси рассматриваемого фундамента до оси овязевого шага.

Смещение верха колонны от удлинений няхних граней подстропильных конструкций и плит 
определяется из выражения

где относительное удлинение £  допускается принимать равняй

__ _я
-  £ = 1.Ю -  при железобетонных несуннх конструкциях покрмхня и при стальных

несущих конструкциях покрытия с нагом ферм 12 м |

-£-3«5»10~* -  при стальных подстропильных фермах нз углеродистой стали)
ь

—£■=5.ДО-4 -  при стальных подстропильных фермах мз низколегированной стали.

При этом согласно "Руководства по проектированию фундаментов на естественном основании 
под колонны зданий и сооружений промышленных предприятий” /ю д . 1968г./ усилия от температур­
ных воздействий и удлинений нижних граней конструкций покрытия при определении наибольшего 
давления у края фундамента не учитываются, а при расчете собственно фундамента /з а  исклю­
чением стаканной части /  учитываются в половинном размере.

Пример определения усилий, действуияих на фундамент в плоскости продольной рамы, приве­
ден ниже.

Указания по проектированию зданий при увеличенных до 228 м 
■Расстояниях между поперечными температурными швами

14. Настоящие указания разработаны из условия применения в капхасв ед&в&я основных 
конструктивных элементов и узлов их сопряжений по перечню, приведенному в табл. 3.

Кроме указаний данного раздела пояснительной записки следует руководствоваться ука­
заниями пояснительных записок I и П выпусков настоящей серии.

Перечисленные в п .п .15-17 изменения узлов сопряжений и конструктивных элементов 
должны быть приведены в проекте здания.

Таблица 3

»
пп

Наименование конструктивного 
элемента и узла сопряжения

С е р и я

I Железобетонные ребристые плиты : 
покрытия

ПК-01-74/62|ПК-01-106,ПК-ОХ-И1. ПК-01-Ш, 
I.465-I, I .4 & -3 ,1.465^4,758-66 Д 55-66/69, 
253-67, 528-68.

2
1

Железобетонные стропильные и под­
стропильные фермы

ПК-01-129/68 .ПК-01-14О,ПК-01-1Ю/681Ш-01-02/6В,
ПП-ОХ^/68, ПП-01-06»1.453-1,1.463-2,1.463-3,

3 Железобетонные стропильные и 
подстропильные балки

ПК-01-0& rni-oi-oi/64|
m i  f 4 & 0I"03/M * rm_0I“03/® ;

4 Связи по железобетонным конструк­
циям покрытий зданий с плоской 
кровлей 1 ПП -  01 -  05.

5 Стальнне конструкции покрытий | ПК-01-125 и ПК-01-133

6 Стеновые панели Ст.02-31, 1.432-3.

7 Типовые моитахныедетали ТДМ-1964- 68г.с
j---------------------------------------- -------------- ---------------- —------

15. Поперечный температурный нов каркаса решается на парных рамах со вставкой 150 мм. 
Примеры решения температурного шва в покрытии приведены на листе 3. Зазор в темоер&турвом 
нве между плитами покрытия или элементами их крепления должен быть не менее 200 мм. Такой 
зазор может быть обеспечен при сдвижке плит, примыкающих к температурному шву, в стороны 
"от шва".

16. Температурные ювы в продольных навесных панельных стенах следует совмещать с тем­
пературными ивами каркаса. Пример репения такого температурного пва со вставкой приведен 
на листе 3.

В случае заполнения овов между стеновыми панелями цементным раствором, а не упругими 
прокладками температурные ювы в продольных навесных панельных стенах должны устраиваться 
не реке, чем через 60 к. При этом промежуточные температурные швы в стенах, несовпадаю­
щие с температурным швом каркаса, устраиваются на одной колонне /лист 3 /. Промежуточный 
температурный нов допускается не устраивать при располокении виза стеновых панелей пере­
мычек, опирающихся на стальные опорные консоли колонн, ве ниже 600 мм от уровня верха.

При устройстве температурного шва на одной колонне стеновые панели перемычки, опи­
рающиеся в месте шва на стальные опорные консоли колонн, должны иметь возможность дефор­
мироваться в плоскости стены независимо от колош «Такая возможность достигается ори охп- 
раиии стеновых панелей через оцинкованный стальной лист и две прмшащкш на фторопласта -4 .

т к Двухветвевые колонны одноэтажных 
бескрановнх промышленных зданий № 56

1969 Пояснительная записка выл» | у



Допускается шесто прокладок из фторопласта -  4 покрывать верхнюю поверхность гори­
зонтального листа опорной консоли графитовой смазкой»

При этом эаэор между боковой гранью стеновой панели и вертикальным листом опор­
ной консоли /  в месте температурного ива/ должен быть не менее 10 мм«такой зазор об­
разуется за счёт сдвижки панелей в стороны "от шва"* Кроме того в месте температурно­
го шва должен оыть ооеспечен зазор Ю0»к меш&удетвоюм дмюлммия шва и торцом горизон­
тального листа опорной консоли* Верхние панели перемычки в месте температурного ива 
на одной колонне должны крепиться к колонне в четырех углах*

Температурные швы в продольных самонесущих стенах следует предусматривать соглас­
но указаний СНиП П-В* 2-62* При этом крепление стен к каркасу должно обеспечивать не­
зависимость взаимных деформедий в плоскости продольной рамы.

I ? .  В случае применения типовых железобетонных подстропильных конструкций опорные 
закладные детали этих конструкций должны быть изменены в соответствии с листом 5*

Пример определения усилий.действующих на фундамент в 

плоскости продольной рамы

дано; Здание четырехпролетное* состоит из одного температурного блока* Длим бло­
ка -  228 м.

Отметка ниаа стропильных конструкций -  12 и*
Шаг колонн по крайним и средним рядам -  12 м.
Здание строится в районе Москвы /  t  = -  9,4° С / .
Расчётная температура внутреннего воздуха помещений s + I8Pc.
Колонны крайних рядов -  КДБ 69*
Марка бетона "Э00“ . Размеры ветвей h  = 0,25 м; £ -  0 ,5  м*

Длина колонны I  = 12,75 м*

Вертикальная максимальная нагрузка на колонну крайнего ряда, приложенная в уровне 
верха колонны, N  - 45 т*

Требуется; Определить усилия#действующие на второй от угла фундамент по крайне­
му ряду в плоскости продольной рамы при максимальной вертикальной нагрузке

I* Определяется смещение верха колонны
-  or тен печатанного воздействия

о,воifctfx. - о.аа.гло-5 / i х юг = о.оет м;

-  от удлинения нижних граней плит покрытия 

Дх = Еу Х  = 0 ,1 Л 0 “3 .Ю2 = 0,01 м*

Зуммерное смещение верха колонны равно Л  =• Д ь = 0,027+0,01 = 0,037 м*

2* Определяется жесткость колонны в плоскости продольной рамы при длитель­
ном действии нагрузок

р _ E thU *  _ 8*15x10^x0„25x0«53
/г = 8200 тм2 .

12

5

3* Определяется усилия, действующие на второй от угла фундамент по крайнему 
ряду в плоскооти продольной рамы, в уровне верха стакана фундаменте*

М = ж - » » ■ * * Аа з ^ в о ч » ^ щ ^ г „ 7 .5? ,  0>0ЭТ .  5>э
*  I2 .752

Ц= А = *0.037 = 0 ,28  t
g  I2 ,753

ТК
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§d£==^od6o£a^^KOnoHHa ŵ6bMomoumitJ d 8 jjJ Z ^ J ^
Шаг колонн no крайним рядам 6 м, по средним рядам  - 12м 
Здания дез сронарей; конструкции покрытий -  стальные.
Расстояния между осями поперечных температурных шбоб до 228м.

т к
<963

меухот оеоыеКолонны  обнозт аж ны х беы гр ан а Ьы г" 
Промыш ленных здан и й  «о ы х
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Клю ч для подбора колонн высотой fQ.8 и /2.6 п  
Шаг колонн по крайним рядам i>m7 по средним ря (Jaw ~  12т, 
Здания с фонарями, конструкции покрытий -  стальные 
Расстояния между осями поперечных, температурных и/воб до 228м
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Пба

7 72/71» бво го гом 2,0 3,0

г 220*70 700 7 /г м 73,6 72,7
3 гом /ООО 2 220*70 07 72/

Вес изделия го,г

ИЗо
/ f i t

4 /гзш 300 4 /гм 2,0 48
3 220*70 SSO 7 /4 /гё 2,8 з,4
6 72ДШ 720 4 220*70 OSS 0,3
7 /4*т 700 4

Вес изделия 74,7
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S -гго>/0 5SO 7 /4рш гг зА
7 /4л ё 700 4 220*70 0,33 0,5
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СтфжнеЗаяарж Wpo периодичес­кого прориляпо
гас/лт°.щ

Цоло/ми-отельныйрасходстала,
ЛГ

Парна палии
и/лтцл 9, л/г20SM /олж

Подстропильная Залпа 
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